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Tiszt elt Polgármester úr! 

A 2018.04.04.-én részünkre megküldött levelükre az alábbiakban kívánunk tárgyszerűen reagálni. 
A 2018.03.27 .-én megtartott képvis elő testü leti ülésre való meghívásnak eleget téve, a cég képviseletére 
meghatalmazott kollégáim minden meglévő műszaki információval rendelkeztek és a kérdésekkel kapcsolatosan 
teljes körűen rendelkezésre álltak a projekt sikere érdekében. 

Fontos kiemelnünk, hogy az előzetes információk, valamint a nyilvános napirend tartalma ellenére, a testület i 
ülésen sem született érdemi döntés a projekt korábban részünkről számtalanszor forszírozott, ill. jelen leg 
meghatározó kérdéseiben. Ez a tény komoly kockázat társaságunk részére és veszélybe sodorja a projekt sikeres 
megvalósítását . 

A testületi ülés napirendje, és annak esetleges módosítása nem a mi hatáskörünk. Részünkről kizárólag a testületi 
ülésen a konzorciu m felé intézett műszaki kérdésekre vonatkozó válaszokra volt ki zárólag l ehetőség. 

Sajnálatos módon egyéb kérdésekben sem kaptunk továbbra sem érdemi visszajelzéseket. Többek között a 
korábban jegyzőkönyvekben szereplő akadá lyoztatásokra, amelyek a műszaki e ll enőr bej egyzésein és a napló 
mellékletekben szereplő munkavégzésre nem alkalmas napokat rögzítik, sem kaptunk még semmilyen érdemi 
reakciót. 

Korábbi személyes egyeztetéseken történt megállapodások ellenére, több munkafolyamat kivitelezését 
(csapadékvíz tartály elhelyezés) kifejezetten lassította a folyamatosan halogatott jóváhagyások, visszajelzések 
hiánya. 

A szerződésünkben rögzített, 2018.03.22.-én elért 25%-os, teljesítésünk igazolását többszöri közbenjárásunk és 
egyeztetésünk ellenére, a mai napig nem kaptuk meg, mely igazolás ki nem adása teljességgel elfogadhatatlan a 
számunkra. 

Ismételten kihangsúlyozzuk, hogy a konzorcium továbbra is elkötelezett a projekt legmagasabb színvonalú és 
mihamarabb megvalósuló befejezésére. 

Az önök által kért módosított műszaki és pénzügyi ütemtervet, az Önök részére korábban átadott/megküldött, 
de még nem megválaszolt meghatározó műszaki és operatív, határidőre vonatkozó kérdések tisztázása döntően 
befolyásolja, ezért ezen ütemtervet csak ezen kérdések t isz tázását követően tudjuk elküldeni az Önök részére. 

Budapest, 2018. április 05. 
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